IL FAUT : 2 aig. de 5 mm. 3
350 gr. laine zéphyr pour
P’écharpe ; 180 gr. méme laine
pour le holéro.

POINTS EMPLOYES
L’ECHARPE. Sur un nombre de
mailles multiple de 10, plus
6 mailles. 1 rg * 6 m. env.,
2 m. end., 1 jeté, 2 m. end. *.
Terminer par 6 m. env. 2¢ rg ®,
6 m. end., 2 m. ens. a Tenv.,
1 jeté, 2 m. env. *. Tep.
miner par 6 m. end. Le BoLERO.
Sur un nombre de mailles mul-
tiple de 5. 1, 3% 5° et 7¢ rg.
(endroit du travail) * 2 m. env,,
3 m. end. * 2¢ rg (rang des bou-
cles) * 3 m. env., piquer I’ai-
guille dans la m. suivante
(comme pour 1 m. end.), puis
« enrouler la laine sur laig.
d’arriére en avant, puis au-des-
sus et au-dessous de I'index de
la main gauche », répéter ceci
encore 1 fois, puis enrouler la
laine sur I’aig. une fois de plus.
Tirer les 3 houcles par la m.
tric. ; faire glisser la m. de Vaig.
Faire _glisser les bhoucles du
doigt ; passer Vaig. de la main
gauche comme pour 1 m, end. &
travers les 3 boucles de Taig.
droite. Tric. comme 1 m. Tirer
sur les boucles formées par la
laine autour de I'index en ser-

LE POINT DU
BOLERO ETANT
ASSEZ COMPLI-
QUE,. IL EST
PREFERABLE
D'ENEXECUTER
UN  ECHANTIL-
LON AVANT DE

COMMENCER
LE TRAVAIL rant. Refaire des boucles dans
i la m. suiv. * 4 ¢t 6° rg. * 3 m.
env.,, 2 m. end. *.
* L’ECHARPE %
Monter 136 m. Trav. en pt ajouré pendant 1 métre 50. Rab. Au rg suivant, faire * 3 m. de crochet, 5 m. en lair, passer
Retourner 3 m. tout le long des bords et coudre a pi. eoulés, 1 m. =
Avec le crochet, terminer comme suit les 2 bouts de Pécharpe : FRraNGES. Couper des brins de 30 em. de long. Enfiler 5 brins.
1 rg de m. simples au crochet, 1 m. en Pair, tourner. Les nouer dans chaque boucle aux deux bouts de I'écharpe.
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